
 
                                                                                                    Παίζουμε,           
                                                                                                  Μαθαίνουμε 
                                                                                                          και 

                                              Μεγαλώνουμε 
     ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΒΡΕΥΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΑΘΜΩΝ                                     Μαζί 
 
 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

 
        Αγαπητοί γονείσ ,  
 

          Σασ ενημερώνουμε ότι οι εγγραφές ςτα Τμήματα τησ Διεφθυνςησ Βρεφονηπιακών Σταθμών, για 

το ςχολικό ζτοσ 2024-2025 θα υποβάλλονται ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ από 10/05/2024 έως και 

31/05/2024  μζςω τησ εφαρμογήσ PRESCHOOL από την ιςτοςελίδα του Δήμου Κορυδαλλοφ. 

 Η ενημζρωςη των γονζων θα γίνεται από τα Τμήματα των Βρεφονηπιακών Σταθμών, το Γραφείο 

Διεφθυνςησ  (τηλ. 2104946113 - 2104949280) και την ιςτοςελίδα του Δήμου Κορυδαλλοφ 

www.korydallos.gr Στην ιςτοςελίδα του Δήμου Κορυδαλλοφ θα υπάρχουν οδηγίεσ για τη 

δημιουργία λογαριαςμοφ ςτην εφαρμογή PRESCHOOL και την υποβολή τησ αίτηςησ εγγραφήσ με 

τα απαιτοφμενα δικαιολογητικά ςε ηλεκτρονική μορφή (μεταφόρτωςη) «Εναλλακτικά των 

οδηγιών δίνεται η δυνατότητα ςφνδεςησ και με κωδικοφσ TaxisNet.» 

 Υποχρεωτικά οι γονείσ θα πρζπει να ςυμπληρώςουν επιλογή τεςςάρων (4) Σταθμών προτίμηςησ. 

Η τοποθζτηςη των παιδιών θα γίνει με βάςη το ςυνολικό αριθμό των μορίων κάθε αίτηςησ. 

 Οι ηλεκτρονικζσ αιτήςεισ που δεν θα ςυνοδεφονται από  τα απαιτοφμενα δικαιολογητικά, ςε 

ηλεκτρονική μορφή,  θα θεωρηθοφν ελλιπείσ και δεν θα αξιολογηθοφν.   

 Το ζντυπο τησ Ιατρικήσ Βεβαίωςησ Υγείασ, οι γονείσ μποροφν να το εκτυπώςουν από την 

ιςτοςελίδα του Δήμου Κορυδαλλοφ ή να το παραλάβουν από τα Τμήματα των Βρεφονηπιακών 

Σταθμών και το Γραφείο Διεφθυνςησ , κατόπιν τηλεφωνικήσ ςυνεννόηςησ.    

 Ο Δήμοσ Κορυδαλλοφ θα διαθζςει θζςεισ, για το ζτοσ 2024 – 2025, ςτα βρεφικά και παιδικά 

τμήματα μζςω τησ Δράςησ  «Πρόγραμμα προςχολικήσ αγωγήσ και δημιουργικήσ απαςχόληςησ 

παιδιών » τησ Ε.Ε.Τ.Α.Α. Οι γονείσ θα ενημερωθοφν για την ζναρξη υποβολήσ των αιτήςεων ΕΣΠΑ  

με νεότερη ανακοίνωςη. 

                                                                                                                        Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
                                                                                       ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΩΤΣΙΔΟΥ  

                                                                                                    

                                                                                

http://www.korydallos.gr/

